获取FAA145维修许可证咨询服务要求
一、咨询服务描述
（一）根据FAA安全保证系统(SAS)元素设计(EDs)文件和FAA规章指令8900.1的规定，为沈阳北翔航空科技有限公司（以下简称“北翔科技”）提供FAR145部认证支持工作。支持工作将包括对联邦航空局要求提交的所有文件进行审查，例如FAA指令8900.1对正式申请文件包的具体要求。手册评审包括但不限于RSM&QCM、培训大纲、NDT手册和二级工作程序手册等。

（二）北翔科技要求咨询顾问参与涉及FAA 的所有会议和检查工作。

（三）对北翔科技的管理人员和技术人员开展FAR145部培训，培训结束后颁发培训证书。对技术人员的培训将包括FAR第145、43和39部的操作规则以及如何最佳运用。对管理人员的培训还将包括FAR145部认证要求和维修许可证项目的增加/维护的要求。

（四）咨询顾问将在双方同意的 (包括周末/节假日)时间内到达北翔科技现场进行预审核。除此之外，咨询顾问将于FAA开展现场审核前三天到达北翔科技，并在FAA现场审核期间提供现场支持服务。
二、服务报告
（一）对于手册评审，需提供一份差异/发现清单，包括对认证所需的每一份手册提供建议的纠正措施。

（二）对于在北翔科技现场开展的预审核/审核工作，咨询顾问将在五天内提供详细的审核报告，其中包括发现的问题和建议的纠正措施。

三、审核方式
现场审核：共2次，咨询顾问将前往北翔科技现场开展预审核，为迎接FAA现场审核做准备。此外，在FAA现场审核期间，咨询顾问将前往北翔科技现场，担任联络员和咨询顾问。

四、协议有效期
（一）开始:签署协议生效之日起。

（二）结束:成功授予北翔科技FAA145维修许可证。咨询顾问致力于确保所有提交的文件都符合FAA的要求，并得到FAA的接受和批准。咨询顾问将花费必要的时间和资源来实现这一目标，且不需要额外的费用。

五、材料
由北翔科技提供需审核的手册/文件(电子)。

六、交通(沈阳)

（一）机票费用包含在服务费中。经济舱。

    （二）在沈阳当地的交通费用包含在服务费中。
七、咨询服务费用
咨询服务费用包括：
（一）对正式申请材料的审查与建议。

（二）咨询顾问为北翔科技要求所有会议/通信提供服务。

（三）评审文件和手册，提供修改建议，包括但不限于RSM & QCM、内部二级质量手册、二级工作程序手册、培训大纲、NDT手册和SAS要求提交的文件和手册。

（四）为北翔科技提供FAR145部培训课程，针对管理人员和技术人员，并提供培训证书。
（五）咨询顾问将执行必要的预审核，以确保质量体系符合FAA的要求,并来北翔科技现场审核2次。(参见咨询服务描述)，现场审核的交通、住宿和膳食费用包含在服务费用中。

（六）根据北翔科技需要，若咨询服务要求发生变化，则双方可商议接受的费用。对于本协议以外的费用，若提出修改，需经双方同意。

（七）关于文件、合同等运输的联邦快递费用，包含在服务费用中。

（八）咨询顾问为北翔科技前往FAA进行沟通交流和处理申报问题，包括的交通、住宿和膳食等费用包含在服务费用中。

（九）本协议以外有关获取FAA145维修许可证工作相关的咨询费用均包含在服务费用中。
（十）保险。
八、适用法律和争议解决
（一）本协议的制订、效力、解释和执行均适用中华人民共和国公布和公开的法律。

（二）因本协议引起的或与本协议有关的任何争议、争议或索赔，包括有关本协议的内容、有效性、解释或终止的任何问题(争议)应由双方通过友好协商解决。如果在一方书面通知另一方发生争议之日起三十(30)天内仍未达成解决，则该争议应提交协议签订地有管辖权的人民法院解决。

九、不可抗力
任何一方均不对因超出其合理控制范围的任何事件而导致的违约或延迟承担责任。
